

我市新添一座“数智”化绿色钢结构超级厂房



中能建
建筑集团有限公司淮南
至精钢结构分公司二期
项目



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)近日,大通区工业园区内,一座庞大的现代化绿色厂房正式投入使用。上午10时28分,在数控激光切割机炽热的火焰下,厂房内第一块钢板顺利下料,标志着这家厂房的权属单位中能建建筑集团有限公司淮南至精钢结构分公司二期项目顺利投产。投产后该公司将新增年产各类钢结构产品2.5万吨,实现产量翻倍、利税翻番。

据悉,淮南至精钢结构分公司是从事钢结构生产三十多年的专业化制造企业。近年来,该公司抢抓“一带一路”机遇,生产的钢结构产品出口印尼、土耳其、巴基斯坦、乌兹别克斯坦等10多个国家,铸就了“至精钢构”全新品牌。目前该公司项目总占地面积74393.12平方米(111.3亩),项目总投资约3.2亿元,分两

期建设。一期项目于2020年建成投产,占地约50亩,厂房面积2万多平方米,拥有各类生产设备300余台(套),年产各类钢结构产品达2万吨。二期项目占地61.3亩,总建筑面积约2万平方米,新建钢结构生产线2条、新能源结构生产线2条、喷涂车间1座。年产各类钢结构5万吨,可实现产值4亿元,税收1000万元。

淮河早报、淮南网记者走进淮南至精钢结构分公司二期厂房的第一印象就是空间庞大、设备先进,人在厂房内走一圈需要好几分钟的时间。公司有关负责人介绍,二期项目本着建设行业一流钢结构加工企业,引进行业最先进的制造设备,推进人工智能、物联网等新一代信息技术应用,同步深度与企业主业融合发展,建设数字化、智能化、建筑+新能源、工

业+新能源的绿色工厂目标定位,投资建设了屋顶分布式光伏,采用“自发自用、余电上网模式”;引进如激光切割机、智能焊接机器人、三位一体型钢加工、三维钻床、零排放智能喷涂等行业先进设备,实现了“数智”化、绿色化生产。

投产后,这家公司再通过优化生产工艺流程,结合Tekla软件图纸深化的数字交互信息,进行智能化生产加工,可大幅节约人工成本,提高生产效率。预计,生产效率提高30%左右,质量合格率能达到99.9%以上。二期厂房的顺利投产,进一步坚定了这家企业致力于成为淮南地区最大、最先进的钢结构制造工厂信心,有力促进地区经济增长,提高GDP和税收,更好地服务于地方经济建设发展。

淮南特产走进合肥受欢迎

本报讯(记者 张明星)近日,淮南特产进合肥市场特产展示会在合肥墨街举行,30家淮南企业携各种名特优产品参加,受到合肥市民的欢迎。

此次活动由淮南市人民政府主办,市商务局承办,市商业联合会协办。展示会启动仪式上,进行了精彩的寿州锣鼓、花鼓灯等非遗表演。随着淮南特产进合肥市场特产展示会正式启动,展区内人头攒动,围满了前来购买的合肥市民。淮南牛肉汤、八公山豆腐、寿县大救驾、店集贡米、夏集贡圆……各种名特优产品成为大家争相购买的“宠儿”。不少市民品尝之后,竖起大拇指。

据了解,此次淮南特产进合肥市场特产展示会的举办,对淮南来说,可助力拓宽淮南特产在合肥的销售渠道,提升市场占有率。对合肥而言,市民可以品尝到地道的淮南特产,零距离感受淮南特产的独特魅力。

淮南特产进合肥市场产销对接会举办

本报讯(记者 张明星)5月25日上午,淮南特色产品进合肥市场产销对接会在安徽外经大厦举办,100余名合肥商超和淮南企业代表汇聚一堂,深化交流,共商合作,并进行了产销项目合作签约。

本次活动由淮南市人民政府主办,市商务局承办,市商业联合会协办。活动旨在搭建一个展示、交流、合作的平台,让合肥的消费者和商家更加直观地了解淮南的特色产品和地域文化,推动淮南企业与合肥商超建立长期稳定的合作关系,提升淮南特产在省会城市的知名度和市场影响力,为淮南特产的推广和发展创造更大的商机和市场空间,推动“淮材”相遇、“淮品”共享、“淮品”出淮。

青年之声

200名少儿粉墨登场秀出新风采 “童心向党 筑梦中国”2024年中国·淮南少儿艺术节 少儿曲艺+专场活动举行



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)近日,市青少年宫内处处洋溢着欢乐的气氛,灵动的舞姿、动人的旋律、婉转的歌声,由市文旅局、市教体局、团市委、市文学艺术界联合会主办,市青少年宫承办的“童心向党 筑梦中国”2024年中国·淮南少儿艺术节少儿曲艺+专场活动在这里举行,200名少年儿童粉墨登场,手眼身步传神韵,唱念做打皆功夫!

粉墨花旦是一种戏曲表演形式,是国粹艺术中的一种类型,它是传统戏曲中的女性演员,穿着华丽的戏装,配以繁琐的化妆和梳妆,她们活泼开朗,顾盼神飞,举手投足间洋溢着青春活力,小朋友带来的戏曲舞蹈《粉墨花旦》给观众们带来了一场完美的艺术享受。京剧是我国的国粹,以优美动听的唱腔、丰富多彩的造型、栩栩如生的人物

形象和家喻户晓的故事深受大家的喜爱。

活动现场,一群可爱的“小戏迷”为大家带来了《梨园春晓 华彩少年》。锦绣黄梅,吐艳芬芳,黄梅戏演绎了各色人生,现场,《中华小戏迷》带领大家共同感受了黄梅戏的魅力所在。

寿州锣鼓、四句推子、永京拳,当天,小朋友们还表演了我市本土艺术节目,体现出独特的淮河地缘文化和浓郁的淮河风情。同时,还有文明宣讲快板、古筝合奏、课本剧、合唱表演、街舞等精彩节目,呈现出“一枝独秀不是春,百花齐放春满园”的表演盛况。

活动主办方表示,少儿曲艺+专场活动不仅是一场少儿艺术的盛宴,也是少儿艺术教育成果的生动展示,更为少儿综合素质提升提供了广阔的平台,持续擦亮少儿艺术这张亮丽的城市名片。